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CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

Procès-verbal 

Date : 23 janvier 2023 

Heure : 18h30 

Lieu : École 

 

Vérification des présences et du quorum. 

 

Présents : 

▪ Mme Brigitte Leclerc, directrice; 

▪ Mme Carole Jacques, responsable du service de garde; 

▪ Mme Myriam Gagnon, enseignante; 

▪ Mme Élise Guimont, enseignante; 

▪ Mme Katerine Roy, parent; 

▪ Mme Marie-Ève Fecteau, parent; 

▪ Mme Valérie Rouillard, parent; 

▪ M François Garant, parent 

 

Absentes : 

▪ Mme Esthel Rodrigue. enseignante; 

▪ Mme Cyndie Boucher, parent 

 

Invité : 

▪ Aucun 
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1. Ouverture de la réunion 

Ouverture de la réunion à 18h47 par Katerine Roy. 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

L’ordre du jour a été proposé par François Garant et est appuyé par Carole Jacques. 

 

3. Adoption et suivi du procès-verbal du 14 novembre 2022 

Le procès-verbal a été proposé par Francois Garant et est appuyé par Élise Guimont. 

 

4. Question du public 

Aucune question 

 

5. Sujets soumis pour information 

A. Projet éducatif 

Il y a plusieurs travaux présentement en lien avec le projet éducatif. Il y a eu un questionnaire 

envoyé aux enseignant.e.s et aux professionnel.le.s comportant 25 questions variées sur les 

pratiques efficaces, entre autres sur la pédagogie et le climat de vie de l’école. Les membres 

du service de garde pourraient également y répondre éventuellement. De plus, l’AVSEC fera 

compléter un questionnaire aux élèves prochainement sur le Plan de lutte à la violence et 

l’intimidation. Ces questionnaires soutiendront l’élaboration du projet éducatif. 

 

6. Sujets pour adoption 

A. Sorties scolaires 

Présentation de la sortie de fin d’année des 2e années au camp Beauséjour. Carole Jacques 

propose l’adoption et Marie-Ève Fecteau seconde.  
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B. Budget 

Le budget est présenté aux membres du conseil. Les prévisions budgétaires sont en équilibre, 

nous ne devrions pas être en surplus ni en déficit. 

Carole Jacques propose l’adoption du budget et Élise Guimont appuie. 

 

7. Sujets d’informations 

A. Service de garde 

Le service de garde est constamment en recrutement en raison du mouvement de personnel. 

L’équipe donne beaucoup de temps et d’énergie pour soutenir le service de garde.  

Les maternelles sont maintenant jumelées en petits groupes avec les 1re-2e. Cela va bien jusqu’à 

présent.  

Les activités vont bon train. À la journée pédagogique du 3 février aura lieu une animation de 

Toutous poilus.  

Il y a peu d’inscriptions jusqu’à maintenant pour la semaine de relâche, le service de garde sera 

donc probablement fermé durant cette semaine. 

Le 3 février aura lieu une rencontre avec des éducatrices pour faire le point sur le projet-pilote 

des surveillances aux récréations et d’aide à la bibliothèque. Cette rencontre se déroulera au 

centre de services.  

Les inscriptions pour l’an prochain débuteront vers la fin avril. 

 

B. Comité de parents (CSSRS) 

Katherine n’a pas assisté à beaucoup de rencontres. Elle demande si un parent veut être 

suppléant, mais personne ne se propose. Les rencontres sont les mercredis de 19h jusqu’à 

environ 21h30, 22h. Les points amenés aux dernières rencontres étaient plutôt de nature 

informative. 
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C. OPP 

Aurélie nomme qu’il y a environ 14 parents d’impliqués selon leurs disponibilités.  

L’OPP organise les activités prévues sur la feuille remise en début d’année, avec quelques 

ajouts. Cette année, il y a eu jusqu’à maintenant la présentation des jeux sur la cour, une 

soirée lecture à la bibliothèque, la soirée film, et une soirée décoration de Noël.  

À venir : Une réunion de l’OPP le 30 janvier, du bénévolat à la journée blanche (pour les 

breuvages chauds et les patins), des pensées pour la semaine des enseignants et des 

enseignantes (collectes de mots sur les enseignant.e.s et le reste du personnel et remise des 

enveloppes aux personnes concernées), réservation de la patinoire Bleu-Blanc-Bouge pour 

l’école (ce qui serait le 11 février de 10h à 12h), deuxième soirée cinéma le 24 mars. 

Myriam nomme tout de suite que les 6e  année les interpelleront à la fin de l’année pour les 

prises de photos. 

 

D. Fondation 

La vente de produits de miel a permis d’amasser environ 10 000$. Le comité a cependant 

décidé de ne pas refaire une 2e levée de fonds. Ils vont plutôt essayer de recueillir des dons 

de la part des entreprises près de l’école.  

Marie-Ève demande si un plan de commandite est prêt à être distribué aux entreprises. 

Brigitte lui enverra le plan du devis et le sommaire des coûts pour donner une idée du projet. 

 

E. Varia 

Photos 

Valérie présente les résultats du sondage envoyé aux parents à l’automne. Les 53 réponses 

démontrent que les parents sont majoritairement satisfaits ou très satisfaits. Certaines 

insatisfactions ont cependant été nommées en lien avec la pose de l’enfant (5 

commentaires), la qualité du papier photo (3 commentaires) et le prix élevé (3 

commentaires). Des suggestions ont été faites de faire de vraies photos de groupe au lieu 

des mosaïques (6 commentaires), de prendre les photos à l’extérieur (3 commentaires), 
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d’offrir plus de choix de forfaits (2 commentaires) et de remettre le carton dans l’envoi des 

photos pour ajouter une protection (2 commentaires). 

Il est donc décidé de poursuivre avec la même photographe, tout en s’assurant de lui 

transmettre les commentaires recueillis. C’est Valérie qui se chargera de faire la réservation, 

de deux journées à la fin septembre. 

 

8. Affaires nouvelles 

Aucune affaire nouvelle. 

 

9. Date de la prochaine assemblée 

La prochaine rencontre aura lieu le lundi 27 mars 2023 à 18h30, par Teams 

 

10. Levée de l’assemblée 

La levée de l’assemblée est proposée par Marie-Ève Fecteau et est appuyée par Katherine 

Roy à 20h30. 


